大田早腾茬 物资早准备

宝丰县扎实做好小麦备播

本报讯 (记者王长河)"为种足种好 小麦,俺已提前做好小麦良种的采购和供 应。"10月7日,宝丰县金硕种业负责人任 振西说,上个月以来,他筹措200万元资 金,购回豫麦49-198、周麦22等小麦良种 18万公斤,在城乡设立40个销售网点。

今年,宝丰县计划小麦播种面积40 万亩。截至10月7日,全县秋作物收获面 积40余万亩,腾茬整地39万余亩。该县 积极组织农资经营企业备足资金,及早采 购和供应小麦备播物资。全县农户自备 和186个农资企业采购夏作物良种370万 公斤,其中小麦良种368.5万公斤,油菜良

市农业专家为麦播选种支招

因地制宜 合理布局

本报讯 (记者刘晓雷)种地选好种,一 垄顶两垄。为充分发挥小麦优良品种在 农业生产中的增产增收作用,做到合理 布局、科学用种,10月7日,市种子管理 站有关专家根据麦收前对全市小麦品种 的考察情况,提出了今年小麦品种布局意

小麦秋播具体品种选用要坚持因地制 宜的原则,中高产水肥区早茬以周麦22、 矮抗58、豫麦49-198、郑麦366、众麦998、 豫教5号等为主导品种,搭配西农979、百 农207、新麦20、漯麦9号、豫农035、花培6 号、周麦23、中育12、许科316等品种;晚 茬麦区以04中36、郑麦9023、平安6号、 偃展4110为主导品种,搭配种植豫麦 18、周麦23、平安7号等品种;优质专用 小麦以郑麦 366、西农 979、新麦 18、豫麦 18 为主导品种,搭配种植新麦 19 等品 种;扩大示范品种以百农207、郑麦 3596、周麦 32、众麦 998、豫教 5号、泛麦 8号等为主导品种;丘陵旱地品种以中麦 175、长旱58、洛旱6号、洛旱7号、洛旱8号 等为主导品种。

种1.5万公斤;准备化肥2.6万吨,其中复合 肥2.2万吨,氮肥0.4万吨;准备农药32.5 吨,其中包衣剂1.2吨,杀虫剂20.5吨,杀菌 剂10.8吨,基本可以满足秋播需求。

为适时种足种好夏作物,该县组织由 百余名农技人员参加的三秋工作小组,深 人农村田间地头指导和解决农民群众遇

到的困难和问题,抢时间、抢进度、保质 量,引导农民种足种好秋播作物。一是稳 定夏粮面积,抓住国家扶持发展小麦等粮 食作物的有利时机,引导群众大力发展优 质专用小麦,力争夏粮面积达到40万亩 以上。二是进一步优化经济作物布局,大 力发展优质、无公害蔬菜新品种,依据市

综合新闻

场需求,适当发展油料、烟叶等种植面积, 争取经济作物面积稳中有增。三是发展 间作套种,推广麦-菜、麦-棉、麦-瓜、 麦-烟等不同形式的高效间作套种模 式。四是认真抓好夏粮高产创建,切实做 好示范方播种和早期管理,真正起到示范 带动作用。



趁墒播种

10月8日,农机手驾驶大型机械在 宝丰县张八桥镇西火山村附近翻耕土地 备播小麦。

10月8日是我国传统二十四节气中 的"寒露"。"寒露"前后是冬小麦播种的 最佳时期,民间有"寒露种麦正当时"的 谚语。当日,宝丰县张八桥镇西火山村 部分群众抓住降雨过后土壤墒情较好的 有利时机,请来农机手及时翻耕土地、播 种冬小麦,为争取来年小麦丰收创造良 好开端。

本报记者 王尧 摄

截至8日我市小麦播种63万亩

本报讯 (记者王孟鹤)"我市玉米收 获工作已经完成,目前三秋作业进入秋 种环节。"10月8日,市农机局管理科科长 李长河说。

根据市农机局统计,截至10月7 日,全市出动大中拖15275台,秸秆还 田机6180台,玉米收获机2495台,播种 机8594台,完成玉米收获189万亩,其 中机收 142.2 万亩, 机收率 75.2%, 玉米

秸秆机械还田 155.7 万亩,还田率 82.4%

"截至10月8日,我市小麦播种63 万亩,占小麦计划种植面积的26%。'

同时,根据市气象台农气中心土壤 墒情监测情况,除舞钢外,全市都处于小 麦适宜播种的情况。市气象台农气中心 提醒:各地要密切关注天气变化,抓住时

机,进行秋作物的晾晒并做好晾晒期间 防雨、防霉变工作。对于墒情不足的,应 在麦播前进行一次灌溉,以保证良好的 土壤墒情,为小麦播种、出苗创造适宜的 墒情条件。各地要因地制宜选择小麦优 良品种,同时应尽可能使用包衣种子或 药剂拌种,在适宜播种期内趁墒播种。 做好秸秆还田工作,秸秆要细粉、深埋, 禁止焚烧作物秸秆。



今日天气

白天到夜里多云转晴,偏北风转偏 西风3级左右,最高温度25℃,最低温 度13℃

面向社会教师资格 认定网上申报12日结束

本报讯 (记者孙鹏飞)市教育局10月 8日提供消息,今年我市面向社会开展教师 资格认定工作网上申报截止时间为10月 12日,报名考生应在规定时间到规定地点 参加体检,并按时提交申报材料。

按照我省中小学教师资格考试和定期 注册制度改革安排,今年起我省实行国家 中小学(含幼儿园、中等职业学校)教师资 格统一考试。为确保改革工作平稳过渡, 今年在开展统一考试的同时,继续面向社 会开展教师资格认定。此次认定网上申报 截止时间为10月12日17:00,符合条件人 员应登录中国教师资格网进行网上注册申 报。体检时间为10月13日上午8:30,各类 申请人员体检地点不同,可到市教育局网

站查询。 申请人应于10月20日向相应的教师 资格认定机构提交教师资格认定申请表、 申请人思想品德鉴定表、河南省教师资格 申请人员体检表、身份证、学历证书、学历 认证报告、普通话水平测试等级证书等材

2014年我省组织的教育理论考试且成 绩合格的人员,须参加2015年省考面试, 待面试合格后进行教师资格认定,颁发《教 师资格证书》。面试由市教育局统一组织 安排,具体面试通知可于10月底通过市教 育局网站、市教师资格网查询。



注销公告

平顶山市亿升达商贸有限公司(注 册号: 410402000001938) 向公司登记机 关申请注销登记,请债权债务人于见报 之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 平顶山市亿升达商贸有限公司 2015年10月9日



一杯茉莉花茶、一碟炒瓜子、一 盒精美的上海糖果……9月30日下 午,蒋文忠、刘静芝两位老人在卫东 区五一路街道五条路社区114号院家 中,静静等候记者前来采访。

时光回溯到1958年,24岁的蒋文 忠从原解放军信阳航校,转业至原平 顶山矿务局四矿党委宣传部。蒋文 忠文化程度高、文字功底扎实,矿上 大量材料、报告都由他执笔撰写,在 稿纸上写完后送到文印室找打字员 打印。当年,矿机关有两位女打字 员,一位年龄较大,另一位是扎着两



个羊角辫、聪慧善良的刘静芝。她引 起蒋文忠关注,每次相见都会让他怦 然心动。从此,打字室像安装了磁石 一样,蒋文忠有事儿没事儿就往打字 室跑,两人逐渐产生了感情。

1962年,两人迎来结婚大喜的日 子。婚前,蒋文忠、刘静芝步行一个 小时,从四矿到原西市场照相馆,花5 角钱拍下了结婚照(图一)。刚理过 发的蒋文忠显得特别精神,刘静芝则 把早准备好的红头绳扎在辫子上,两 人脸上洋溢着无比的幸福。照片洗 印出来后进行了人工着色,拿到手里 已是一周过后。一对新人心情特别 激动,看看照片又看看对方,仿佛在 梦幻中一样。

1962年5月4日,两位年轻人选 择青年节这天结婚。矿上同事送来 的礼物有床单、脸盆、暖瓶、镜子、茶 叶盒等,都是生活必备品。婚礼仪式 简单朴素,现场只有喜糖、瓜子。当 年,四矿正值建设初期,职工住房紧 张,两人的新房就是20平方米的职工 宿舍。刘静芝说:"我父亲要求严格,

不允许占公家便宜,办婚礼花的80元 钱,是我积攒了两年的'私房钱'。"

1964年,蒋文忠调到十矿工作。 两人最困难的时候是文化大革 命时期,蒋文忠在矿上受到不公正批 判,刘静芝一个人带着3个孩子生活, 缺吃少穿。为避免孩子上街学坏,她 上班前锁上家门,让孩子们在屋里写 毛笔字,坚持画画,就这样等到"文 革"结束,蒋文忠平反。

1969年,刘静芝调到十矿下属综 合商店,1974年调入中国人民银行十 矿分理处工作。两人分别在1995年、 1997年退休。

今年81岁的蒋文忠、75岁的刘静 芝,因为一座煤炭城市的兴起而结 缘,目睹了鹰城日新月异的发展,见 证了中国平煤神马集团的变化,老两 口感慨万千。儿孙们经常利用周末 回家看望,孩子孝顺,家庭和谐,两位 老人特别满足。当日,记者为怀抱最 小孙子的他们拍下了合影照片(图

(本报记者 李志勇 整理)

平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年10月7日0:00—24:00)									
市区培训宗证	PM ₁₀ (μg/m³)	PM _{2.5} (µg/m³)	\$0 ₂ (µ g/m³)	NO₂ (µ g/m³)	CO (mg/m³)	0₃-8h (µg/m³)	首要污染物 及AQI	质量 描述	AQI 日 比较
新华区(规划设计院)	94	42	27	33	1.1	72	细颗粒物 PM₀,72	良	降低
卫东区(新华旅馆)	58	51	24	30	8.0	120	细颗粒物PM _{2.5} ,70	良	降低
湛河区(高压开关厂)	73	56	18	32	1.2	121	细颗粒物 PM2.5,77	良	降低
新城区(工学院)	56	40	32	31	0.9	63	细颗粒物 PM2.5,57	良	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时 数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。 具体可查询网址:www.cnemc.cn

我市明年再建4个县级 现代烟草农业科技园

本报讯 (记者田秀忠)近日, 从市烟草公司传来喜讯,今年,市 烟草公司在郏县李口镇建设了市 现代烟草农业科技园,着力开展科 技研发、模式创新、减工降本等实 验示范推广,打造"全省一流,全国 先进"的现代烟草农业科技园。为 进一步提升全市烟草质量特色水 平,发展生态循环烟草,明年,我市 将在烟草基地单元内再建设4个县 级现代烟草农业科技园。

大力发展循环烟草农业,推进 现代烟草农业生产的清洁化、资源 化和循环化,有利于建设现代农 业,推进社会主义新农村建设。在 现有基础上,明年,我市将探索解 决烟秆、废弃烟叶、旧地膜回收再

利用的办法和途径,通过投资建设 有机肥料、生物质能源厂,构建"烟 秆烟叶一综合利用"生态循环链, 开展废弃烟秆、烟叶的再利用。开 展废旧地膜回收利用的农业清洁 生产示范试点,避免白色污染。加 快热泵电能烤房、生物质能源烤 房、太阳能烤房等新型节能烤房的 研究与推广,解决烤烟污染环境问

市烟草公司负责人表示,发展 循环生态烟草农业涉及方方面面, 各级政府要充分发挥好主导作用, 努力构建资源更加节约、环境更加 美好、效益更加显著的烟叶生产体 系,推动现代烟草农业建设向更高

我市一团队入选省创新型科技团队

本报讯 (记者华谦) 10月8 日,市科技局传来消息,在刚刚公 布的2015年河南省"创新型科技团 队"名单中,我市一团队名列其 中。至此,我市已有6个团队入选 省"创新型科技团队"。

市科技局科技人才开发与对 外合作科负责人介绍,在刚刚公布 的2015年河南省"创新型科技团 队"名单中,以平顶山煤矿机械有 限责任公司李雪伟为带头人的"河 南省高端矿用支护装备研制创新 团队"成功入选。

据了解,创新型科技团队是我 省高层次创新型科技人才队伍建 设工程中重要的组成部分,创新型 科技团队一般以国家或省工程(技 术)研究中心、重点实验室、院士工 作站等为依托,应承担过国家重大 科技项目或省重大科技项目,并具 有一定的经费支持和持续发展能 力。原则上团队的带头人应符合 "中原学者"或"河南省杰出人才计 划"申请者的条件。

国庆长假高速公路车流量猛增

本报讯 (记者程颖)由于国庆 长假期间,高速公路实行免收7座 及以下小型客车通行费,不少人选 择了自驾出行,我市境内各条高速 公路车流量猛增。其中,武西高速 尧山收费站长假期间的日均车流 量是平时的8倍多。

宁洛高速新城区收费站、平顶 山南收费站是我市高速公路的重 要出入口。统计数据显示,10月1 日至7日,两站通行的总车流量分 别是14.8万多辆次、13.3万多辆 次,比平时翻一倍还要多,其中9 成以上为小型客车。高速公路通 往鲁山景区的车流量更是惊人,武 西高速尧山收费站国庆假期日均 车流量1.3万多辆次,是平时车流 量的8倍多,其中97%为小型客 车。我市境内的兰南、二广、焦桐 高速公路的车流量也大幅增加。

应滨街道对农村基层 党员干部进行廉政培训

本报讯 (记者邱爽)"这次的 培训不但深入宣讲了'顾大局、守 纪律'宣传教育活动的重要性,而 且分析了如何进一步优化区域经 济发展环境的方法举措,让我很受 益。"10月8日,新城区应滨街道薛 东村党支部书记王东方说。

他所说的这个培训就是近期 应滨街道党工委专门组织的对全 体班子成员、各行政村两委会及监 委会、各村民小组组长的廉政培 训。培训结合辖区内出现的几起 违纪事例进行专题讲解,并以"顾 大局、守纪律"为重点,以优化经 济发展环境为目标,着力解决农 村基层党员干部队伍中存在的 "不作为、乱作为、有令不行、有禁 不止、自由主义、无政府主义泛 滥、党组织软弱涣散"等突出问

优越路街道:交流互评促党建工作提升

本报讯 (记者毛玺玺)"刚才 通过交流发现华西社区的管理办 法是'一人一档','三卡一书',也 就是说他们对辖区内在职党员每 人制定了一套为民服务进社区的 '档案',每个'档案'里分别有联 系卡、爱心卡、考核卡和承诺书, 这个方法很好,能把虚功做实,督 促在职党员为民做实事,值得我 们学习。"10月8日上午,翻看着 华西社区在职党员为民服务的 "三卡一书",卫东区优越路街道 优越社区的党务工作者沈晓丹

听到沈晓丹的称赞,华西社区 的党务工作者刘晓琼又给她进一 步详细介绍起了该社区在职党员 管理工作中"三卡一书"的具体实 施情况。一旁,优越路街道园丁、 地质等其他社区的党务工作者也 在相互交流着工作经验。像这样, 辖区内各社区党务工作者互评党 建工作的做法,是优越路街道抓好

党建工作的有力举措,辖区各社区 书记、党务工作者按照"一对一、一 帮一"的结合方式互相检查,一边 学习其他社区的先进工作经验,一 边把存在的不足指出来,并按照既 定评分细则相互打分,督促大家向 先进社区学习,并警示后进社区及 时查漏补缺。

据优越路街道办事处副主任 吴雪杰介绍,今年以来,为切实落 实好从严治党的要求,该街道党工 委创新工作方法,以交流互评促进 党建工作的提升,即把党建工作主 要内容和任务进行分类,制定了4 大项(党员信息、管理制度、教育学 习、载体创设)14小项的建设标 准。标准制定好后,该街道严格按 照交流经验促提升的要求,采取街 道党工委督察、社区间交流互评、 分包班子成员抽查等方式,辖区内 各社区党组织之间不定期进行交 流学习,互评打分,在"比学赶帮 超"中促进党建工作。

荒山变果园 林下土鸡欢

——下岗职工祁增阳在荒山上筑梦

10月7日上午,记者登上郏县 堂街镇蝎子山看到,昔日的"和尚 头"改了容颜,只见满山青翠,一片 片的果树林,枝头摇曳的果实,展 示着它的生机与活力。不远处几 处简易鸡棚掩映在山林中,一群群 毛色光亮的土鸡在树荫下、草丛 中,四处追逐觅食。

这家生态庄园的主人叫祁增 阳,今年40岁,2003年从郏县天广 集团下岗。生性不服输的他,看到 发展林果业有市场前景。当年5 月,他承包了300亩荒山成立了郏 县鑫园林果种植专业合作社。

经过几年打拼,祁增阳在荒山 上筑梦,一个占地300亩的原生态 庄园已现雏形。50亩桃树,40亩梨 树,150亩的石榴,60亩核桃树,终 于让荒山变成了果园。他了解到, 在林下养殖土鸡既可降低养鸡成 本,又能促进果树的生长。于是,

2008年,他尝试土鸡养殖。不足百 只的土鸡年产蛋几千枚,毛收入可 达五六千元,这个"试验结果"让祁 增阳喜出望外。目前,他在树下散 养了7500只十鸡。

祁增阳栽的果树进入丰产期, 每亩一年可收入700元左右,养土 鸡毛收入100万元。紫云山一带的 群众,看祁增阳林下养鸡获得成 功,纷纷加盟。2014年,祁增阳成 立绿水青山生态肉鸡养殖专业合 作社,借助畜牧部门专业技术支 撑,实行统一供种,统一饲料,统一 防疫,统一饲养管理,统一产品销 售的"五统一"养殖模式,以林坡放 养与科学饲喂相结合的方式,大力 发展林业生态土鸡养殖,目前已发 展养殖会员涉及龙王庙、堂东、寺 后等6个村,养殖规模60000余 只。 (本报记者 温书功 通讯员 李增强)